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XO
H110
Smart

Watch za decu Savršena kombinacija zabave sigurnosti i
povezivosti Smart sat za decu sa mnoštvom funkcija za

neprevaziđenu zabavu i sigurnost Predstavljamo XO H110 Smart Watch za decu savremeni uređaj koji
kombinuje zabavu sigurnost i povezivost kako bi vaše dete bilo angažovano i zaštićeno. Sa nizom
izvanrednih funkcija ovaj smart sat je savršen poklon za vaše mališane. Stvaranje uspomena sa ugrađenom
kamerom XO H110 Smart Watch za decu sadrži kameru koja omogućava vašem detetu da zabeleži i sačuva
omiljene trenutke. Od dana u parku do porodičnog okupljanja ovaj smart sat omogućava deci da prave
fotografije i stvaraju trajne uspomene. Ključne karakteristike - Kamera za zabeležavanje uspomena -
Dvosmerni pametni pozivi - Praćenje istorije kretanja - WeChat daljinsko praćenje i LBS praćenje lokacije -
Sigurnosne zone i alarm sa dugim stanjem pripravnosti - SoS matematičke igre baterijska lampa sistem
nagrađivanja ljubavi i vodootporni dizajn - Funkcija upozorenja na nisku snagu i efikasna baterija - Tanak i
lagan dizajn - 4G internet konekcija i zaštita pozicioniranja Ostanite povezani sa dvosmernim pametnim
pozivima i 4G internetom XO H110 Smart Watch za decu podržava dvosmerne pametne pozive i 4G internet
konekciju osiguravajući da vaše dete može lako komunicirati sa vama i ostalim članovima porodice dok je u
pokretu. Ova funkcija poboljšava njihovu sigurnost i omogućava vam da budete informisani o njihovom
kretanju. Praćenje lokacije sigurnosne zone i zaštita pozicioniranja za povećanu sigurnost Održavajte vaše
dete bezbednim uz funkcije praćenja lokacije sigurnosnih zona i zaštite pozicioniranja smart sata XO H110.
Ovi alati vam omogućavaju da pratite lokaciju vašeg deteta postavite određene sigurne zone i osigurate
njihovu dobrobit. Kupite ovaj sigurnosno orijentisan smart sat po najboljoj ceni. Kombinacija zabave i učenja
matematičke igre baterijska lampa sistem nagrađivanja ljubavi i još mnogo toga XO H110 Smart Watch za
decu nudi niz zabavnih i edukativnih funkcija kao što su matematičke igre baterijska lampa i sistem
nagrađivanja ljubavi. Ovi alati čine učenje zabavnim i pomažu vašem detetu da razvije osnovne veštine dok
ostaje angažovano.

Kids Smart Watch H110 Green

Šifra: 146716
Kategorija prozivoda: Smart satovi i fitnes narukvice
Proizvođač: XO

Cena: 5.841  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


